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Председник Србије донео је самостално одлуку да поведе српске војнике у Москву.

  

  

*Премијер је веома позитивно реаговао на ту одлуку председника Томислава Николића,
истичу на Андрићевом венцу за Данас; *У кабинету премијера Данас није добио потврду
о тврдњама кабинета председника Републике; *Кабинет Федерике Могерини још без
званичног става

  

Председник Србије Томислав Николић није консултовао премијера Србије Александра
Вучића приликом доношења одлуке о учешћу Војске Србије на војној паради у Москви, 9.
маја, поводом Дана победе над фашизмом. Како Данас сазнаје у кабинету председника
Владе Србије, ту одлуку је председник Николић донео самостално, без претходног
договора са премијером Вучићем.

  

У кабинету председника Србије Данасу је речено да је Томислав Николић обавестио
Александра Вучића о својој одлуци да поведе Војску Србије на параду у Москву.

  

"Председник Републике обавестио је премијера Владе Србије о својој одлуци о учешћу
српских војника на војној паради у Москви, поводом Дана победе над фашизмом.
Премијер је веома позитивно реаговао на ту одлуку председника Томислава Николића",
оцењују за Данас саговорници са Андрићевог венца.
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У кабинету премијера Вучића јуче нисмо добили потврду о тврдњама председничког
кабинета о позитивној реакцији Вучића на одлуку о марширању српских војника на
московској војној паради. То питање посебно је актуелизовано чињеницом да ниједна
држава чланица Европске уније неће учествовати на тој манифестацији, али ни земље
кандидати за чланство, због украјинске кризе, односно руске анексије Крима.

  

На питање Данаса како Европска унија гледа на одлуку Србије да српски војници, 9.
маја, марширају Црвеним тргом у Москви на Паради победника, у кабинету Федерике
Могерини, високе представнице ЕУ за спољну политику и безбедност, нисмо добили
одговор. Како је Данасу речено, још није заузет званичан став, а када буде, јавност ће
бити обавештена.

  

На вест о присуству српских војника на паради у Москви, од европских званичника до
сада је реаговао само Едуард Кукан, шеф Делегације Европског парламента, који је
рекао да да председник Србије Томислав Николић не би требало да присуствује војној
паради у Москви 9. маја. Према Кукановом мишљењу, Николић би требало, попут других
лидера западних земаља, само да посети споменик војницима у Другом светском рату.
"Ако председник Србије током посете Русији, као и остали западни шефови држава,
само посети споменик војницима погинулим у Другом светком рату, нико га неће
кривити. Тако ће тих дана да поступе, на пример, чешки председник Милош Земан и
немачка канцеларка Ангела Меркел. Зато је веома важно шта ће ваш председник радити
у Москви, да ли ће ићи на параду или не", рекао је Кукан.

  

  

Председник Србије Томислав Николић реаговао је на Куканове изјаве саопштењем за
јавност у којем је оценио да Едуард Кукан узалуд врши притисак на њега да донесе
одлуку која није у интересу грађана Србије. У саопштењу Прес службе председника
Србије наводи се да се никада се није десило да је председник Николић или било који
политичар из Србије делио савете председнику његове државе где треба да буде и шта
треба да ради или не. "Господин Кукан узалуд врши притисак на председника Републике
да донесе одлуку која није у интересу грађана Србије. А мишљење већине грађана је да
Србија треба да негује најбоље односе са свима, па и са Руском Федерацијом", наведено

 2 / 3



Данас: Николић није консултовао Вучића о учешћу Војске Србије на паради у Москви
среда, 15 април 2015 09:51

је у саопштењу. Председник недвосмислено заступа то мишљење и нико то неће успети
да промени, па ни господин Кукан, закључује се у саопштењу.

  

Подсетимо, Кукан је изразио забринутост и због заједничке вежбе војски Србије и
Русије најављене за септембар.

  

Преседан

  

У светлу сукоба на релацији ЕУ-Русија интересантан је податак да је Војска Србије по
први пут у историји односа са Руском Федерацијом добила позив да учествује на војној
паради. Ни пре пет година, 2010. када је обележавано 65 година од победе над
фашизмом Србија није добила позив да учествује на паради. Такође, у историји односа
Србије и Русије никада нису биле организоване заједничке војне вежбе две државе, већ
је то први учињено прошле године у новембру, у сред распламсаног сукоба ЕУ и Русије.

  

Министар Гашић у Русији

  

Министар одбране Братислав Гашић боравиће у званичној посети Москви од 15. до 17.
априла, где ће предводити делегацију Министарства одбране и Војске Србије на
Московској конференцији о међународној безбедности. Како је саопштено,  током
посете, министар Гашић имаће више билатералних сусрета са министрима одбране
земаља учесница конференције.

  

С. Чонградин

  

(Данас)
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